

EDITAL FCA/PPGCOM nº 04/2024

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTA DE PÓS-DOCTORADO-CAPES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

RETIFICAÇÃO Nº 02

(Publicada em 31 de maio de 2024)

Em relação ao item 3.1 do Edital:

ONDE SE LÊ:

As inscrições devem ser realizadas no período de 27 a 31 de maio de 2024, exclusivamente pela página de Usuários Externos do Sistema Eletrônico de Informações da UFMT (Sei-UFMT). ([Clique aqui para acessar à página](#))

LEIA-SE:

As inscrições devem ser realizadas no período de 27 de maio a 3 de junho de 2024, pela página de Usuários Externos do Sistema Eletrônico de Informações da UFMT (Sei-UFMT). ([Clique aqui para acessar à página](#))

Caso o Sei-UFMT esteja indisponível no momento da inscrição, a mesma poderá ser feita por e-mail (ppgcomufmt@gmail.com), desde que anexada toda a documentação exigida, em conformidade com o item 3.6 do Edital e o horário limite de 23h59 no fuso de Cuiabá-MT.

Em relação ao Cronograma da Seleção:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	PRAZO
Publicação da chamada	até 23 de abril de 2024
Inscrições	27 a 31 de maio de 2024
Resultado do enquadramento - fase 1	5 de junho de 2024
Resultado da avaliação de mérito - fase 2	10 de junho de 2024
Convocação para implementação da bolsa	até 14 de junho de 2024

LEIA-SE:

ATIVIDADE	PRAZO
Publicação da chamada	até 23 de abril de 2024
Inscrições	27 de maio a 3 de junho de 2024
Resultado do enquadramento - fase 1	5 de junho de 2024
Resultado da avaliação de mérito - fase 2	10 de junho de 2024

Convocação para implementação da bolsa	até 14 de junho de 2024
--	-------------------------

Esta retificação ao Edital é uma decisão Ad Referendum do presidente e coordenador do PPGCOM/UFMT.

Prof. Dr. Thiago Cury Luiz

Presidente do Colegiado do PPGCOM-FCA/UFMT

Portaria PROGEP-UFMT N° 2923, de 20 de dezembro de 2023.